

2010年11月10日 星期三

编辑/徐礼军 校对/王 岚

## 网事

故事

►C02版

情聊

►C04版

谈资

►C06版

晚情

►C08版

01

非常网闻



## 宠物猪变成大肥猪

英国一女子被无良商贩忽悠



英国女学生梅丽莎在一年前买了一只“香猪”作为宠物喂养，没想到竟然上了无良商贩的当，买回了一只普通猪。随着这只小猪日渐长大，梅丽莎已经对它产生了感情，只好继续“凑合”着养。她每天牵着大肥猪出去散步的举动，慢慢成了当地的奇景。

据英国《每日邮报》11月8日消息，梅丽莎在2009年9月从商贩手中买下了这只叫亨利的“香猪”。当时，亨利只有她的手掌大小；现在，亨利已经长成了一只体重超过63公斤、身长超过1米的大肥猪。

梅丽莎一家人不得不改装花园的围栏，以便给亨利一个自由活动的空间。

尽管梅丽莎一家人意识到自己受骗了，但他们实在无法将亨利丢下不管，只好继续把它当宠物养着。

报道称，随着香猪在市场上走俏，目前纯种香猪的价格最高已经达到每只1500英镑（约合人民币16130元）。最近一段时间，部分商贩将普通杂毛幼猪当宠物香猪兜售，以骗取高额差价，这一现象令英国监管部门头痛不已。

（环球网）

在加露马脚  
被扣留



有出现过。

客机在温哥华机场降落后的数名加拿大海关边境署官员登上飞机，找到那名举止怪异的青年男子，并将他“护送”下机。原来，他正是那个神秘失踪的“老头”。他在香港登机时，加航安全人员便发现他尽管老态龙钟、一脸皱纹，可是双手的皮肤光滑细嫩，因此生疑并通报了当局。

正在机组人员寻人之际，有乘客发现一名20岁出头的男子前后走了几圈，在一个座位坐下后呼呼大睡。直至飞机着陆，“老头”再也没有

现了一整套用于易容的装备。原来，飞机起飞数小时后，他便走进洗手间，脱下硅胶人皮面具大变身。

加拿大海关边境署相信，该男子与另一名出生于1955年的美国公民互换了登机证，然后持此登机证上了飞机。

该青年目前仍被羁留，由于提出了“难民申请”，他即将出席移民及难民局的难民听证会。

（新浪网）

网络趣图

无敌猫



（环球网）

网罗天下

## 香港小伙易容偷渡



日前，一名20岁出头的香港小伙子，借助高超易容术，变身满脸皱纹的白人老头，通过海关并登上由香港飞往温哥华的航班。这名偷渡者已被加拿大海关边境署扣留，目前正在接受审查。

10月29日，加拿大航空公司AC018号班机由中国香港出发，飞往加拿大温哥华。一个满脸皱纹、身躯佝偻的白人老头提着行李登上飞机。不少乘客见状上前帮他搬行李，都遭到拒绝。他随后拿着行李直入厕所，逗留一段时间后，返回座位享用飞机餐。有乘客看到“老头”餐后离去久久不回来，以为发生了意外，于是通知了机组人员。

正在机组人员寻人之际，有乘客发现一名20岁出头的男子前后走了几圈，在一个座位坐下后呼呼大睡。直至飞机着陆，“老头”再也没有

非常网文

## 买菜省钱攻略

(调侃版)

gqlmz125：去集市，看见卖肉的就拿一块肥肉捏啊捏，做观察新鲜不新鲜状，弄得一手都是油。回家洗手，油会浮在水上。再去另一家菜市场，如此循环。这样下来，差不多够炒菜的油了。

xuhongl：试着吃草，晚上去绿化带里挖，不要钱。采小区花园里的桂花、茉莉花、金银花泡茶，省了茶叶钱。摘小区的扶桑花，把花蒂撕开就可以吸里面的天然花蜜，不用买蜂蜜。前天散步的时候又顺便采摘了小区花园里的石榴1个、半生不熟雨打芭蕉共11只，现圆在米缸里，一个星期后雨打芭蕉就可变成口中芭蕉了。

沉默的钢琴：有一次我做梦，梦见QQ农场、开心网的菜都能摘了自己吃，心里那叫一个高兴！

小生这厢失礼了：如今吃饭一定要记得：吃公家的，以不撑死为原则；吃领导的，以吃好为原则；吃朋友的，以吃饱为原则；吃自己的，以不饿死为原则。谁让买菜太贵呢！

苦僧：买菜想省钱，就要坚持定点和花盆DIY战术。选摊主很重要，有些女摊主爱斤斤计较，而男摊主大多不会。定点就是最好在菜市场盯准一家品种多的卖菜摊位买，这样菜价会便宜些，不会被忽悠，而且每次都能送点葱、香菜等配菜。花盆DIY战术则是受“种菜偷菜”游戏启发，在花盆里、阳台上种几棵葱、蒜等，急用的时候拔一棵。

（猫扑网）

非常微博

经典语录坊：我不是你第一个牵手的人，不是你第一个拥抱的人，不是你第一个亲吻的人，不是你第一个拥有的人。可我希望我是你遇到痛苦第一个想倾诉的人，是你遇到快乐第一个想分享的人，是你遇到挫折第一个想依靠的人，是你从今以后第一个可以相伴的人……

微博小秘书：世界上最遥远的距离不是生与死，而是我是你微博的忠实粉丝，你却把我拉黑了……情何以堪呀！

搞笑：上大二时，我们宿舍的女生都喜欢听周华健的歌，一盘磁带被大家借来借去。一日，上铺的女生问：“我的周华健呢？”下铺的女生回答：“在我床上呢！”两秒钟寂静无声，然后大家都笑翻在床。

搞笑：一老太太看完黑人百米赛后，抹着眼泪说：吓死人啦！几个挖煤的跪成一排被枪毙，拿枪的那人还没瞄准就开了枪，娃儿们吓得那个跑呀，绳子都拦不住哇！

（新浪微博）

本文文图整理 张丽娜